

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN

CONCURSO PÚBLICO

3º TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2012

A Diretoria da Companhia Catarinense de Águas e Saneamento – CASAN, no uso de suas atribuições estatutárias e autorizada pelo seu Conselho de Administração através das Resoluções nos 008/2012 e 015/2012 de 06 de junho de 2012 e 27 de agosto de 2012, faz as seguintes retificações no edital:

1º - **Alterar o item 2.3** que trata das exigências para os cargos de nível superior:

ONDE SE LÊ:

BIÓLOGO	Diploma de bacharel em Biologia. Registro no CRBIO.	5.064,90	40h
---------	--	----------	-----

LEIA-SE

BIÓLOGO	Diploma de bacharel em Biologia ou Licenciatura em Biologia ou Ciências Biológicas.	5.064,90	40h
---------	---	----------	-----

2º - **Prorrogar o prazo** para o término das inscrições **até às 16 horas do dia 14 de janeiro de 2013;**

3º – **Alterar** a data para homologação das inscrições para o dia **16/01/2013;**

4º – **Alterar** a data para divulgação dos locais de prova para o dia **22/01/2013.**

Florianópolis, 27 de dezembro de 2012.

Arnaldo Venício de Souza

Diretor Administrativo